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第２０１３回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和７年９月１１日（木）  午前１０時開会  

 午前１１時３８分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  日吉教育長、小林教育長職務代理者、首藤委員、櫻井委員、今井委員、神

山委員、佐藤副教育長、小谷野教育総務部長、田中県立学校部長、吉田市

町村支援部長、案浦参事、塩崎教育総務部副部長、柴﨑県立学校人事課

長、平野総務課長（書記長）、阿部小中学校人事課長、田中小中学校人事

課管理主幹、澤畑県立学校人事課主任管理主事  

高久書記、三橋書記、大久保書記、星野書記、宮井書記  

４  会議の主宰者   日吉教育長  

５  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  日吉教育長が、今井委員を議事録の署名者に指名した。  

 

 о  会議を公開しないこととする事項について  

 日吉教育長が、第６４号議案及び第６７号議案から第７０号議案までの審議につ

いて、会議を公開しないこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、当該事項について会議を公開しないことに決定  

 

 о  日程の変更について  

 日吉教育長が、日程を変更し、会議を公開しないこととした事項以外の日程につ

いて先に行うこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、日程を変更することを決定  
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(2) 議事  

   第６５号議案  学校職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則に

ついて  

上程  

   柴﨑県立学校人事課長（提案理由、現行の規則の内容、改正の内容、施行期日につ

いて説明）  

   о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

   第６６号議案  令和８年度当初教育局等職員人事異動方針について  

上程  

   平野総務課長（提案理由、人事異動の目的、人事異動の基本方針、基本方針を踏ま

えた配置の考え方について説明）  

   о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(3) 次回委員会の開催予定について  

９月２５日（木）午前１０時  

 

＜非公開会議結果＞  

議事  

  第６４号議案  県議会令和７年９月定例会提出予定案件について       上程  

  知事が作成した県議会令和７年９月定例会提出予定案件について、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき意見を述べました。  

  第６７号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

  非違行為を行った所沢市の公立小学校の男性教諭（４８歳）に対して、免職する懲

戒処分等を決定しました。  

  第６８号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

非違行為を行った春日部市立葛飾中学校の男性教頭（４７歳）に対して、免職する

懲戒処分等を決定しました。  
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第６９号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

所属職員が行った非違行為に関し、同所属職員への指導監督に適正を欠いた白岡市

立菁莪中学校の女性校長（５６歳）に対して、戒告する懲戒処分を決定しました。  

  第７０号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

非違行為を行った県立川越特別支援学校の男性教諭（３３歳）に対して、免職する

懲戒処分等を決定しました。  


